

# Referat

Kretsstyremøte #3 | 11.04.2024 kl. 18

Adresse: Øvre Drognestveg 15C H0201, 2150 Årnes

Eventuell lenke: <https://meet.google.com/vvb-mpxj-ghv?hs=122&authuser=0>



ALLTID BEREDT

| Innkalte                    | Verv                        |
|-----------------------------|-----------------------------|
| Amalie Øvrum Otterdal       | kretsleder                  |
| Fred Gjestad                | visekretsleder              |
| Lise Nordtug Heggeblom      | styremedlem - meldt forfall |
| Sebastian Mosby Kristiansen | styremedlem - meldt forfall |
| Nikolai Kopperudmoen        | styremedlem - meldt forfall |
| Georg Olav Arnfinsen        | Styremedlem                 |
| Nina Jonsvik Aarskog        | Styremedlem                 |

| Sak nr | Beskrivelse  | Ansvar    |
|--------|--|-----------|
| xx.24  | <b>Oppfølgingspunkter fra forrige møte</b>   |           |
| 03.24  | <b>Kretshåndboka</b><br>Utsatt til neste gang  | Sebastian |
| 05.24  | <b>Kretskonkurranse</b><br>Alle oppgaver har kommet inn.<br>Infolapp 2: Utstyrliste, matoppgave og program<br>21 patruljer (20 + en roverpatrulje)<br>Styret leser igjennom alle oppgavene.<br>Roverne stiller med kiosk | Nina      |
| 06.24  | <b>Profilkvær</b><br>Fred fikser hettegenser: Romerike krets sin logo foran med "Kretsstyret".<br>Marineblå.   | Fred      |
| 20.24  | <b>Økonomi</b><br>Daglig leder og kretsleder har fått bankkort<br>Spørsmål om kretsen har regnskapsprogram grupper kan benytte seg av - nei<br>Ønsker å få til fakturamail   | Mai Fen   |
| 21.24  | <b>Lederombud</b><br>Martin Lundsvoll fra Nes-Årnes har meldt seg<br><b>Vedtak:</b> Martin utnevnes som lederombud.<br><br>Daglig leder holder oversikt over ombud.  |           |
| 22.24  | <b>Søknad om pengestøtte til Juliette Low kurs</b><br><b>Vedtak:</b> søknad om pengestøtte innvilges. Kretsen gir 4000kr i støtte.<br><br>Mai Fen svarer Elise.  | Mai Fen   |

## Romerike krets av Norges speiderforbund

Postadresse: Pb. 156, 2001 Lillestrøm | [www.romerikekrets.no](http://www.romerikekrets.no) | [www.facebook.com/romerikekrets](https://www.facebook.com/romerikekrets)

E-post: [kontoret@romerikekrets.no](mailto:kontoret@romerikekrets.no) eller [kretsleder@romerikekrets.no](mailto:kretsleder@romerikekrets.no) | Kontonr.: 1286 25 01290 | Org.nr.: 996 745 953

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS)



# Referat

Kretsstyremøte #3 | 11.04.2024 kl. 18

Adresse: Øvre Drognestveg 15C H0201, 2150 Årnes

ALLTID BEREDT

Eventuell lenke: <https://meet.google.com/vvb-mpxj-ghv?hs=122&authuser=0>

|       |   |                |
|-------|---|----------------|
| 23.24 | Tømme lageret i Nittedal før 1. mai   |                |
| 24.24 | Kretsstyrets sommeravslutning torsdag 13. juni<br>Kretsleder finner aktivitet   | Amalie         |
| xx.24 | Avslag på søknad hos Sparebankstiftelsen  | Fred           |
| 25.24 | <b>Oppsummering fra KL/KS</b><br>Forslag til strategi ligger på forbundets nettside - bedre, flere, synlige<br>- kan komme med innspill: kan endre ordlyd, men ikke punkter<br>Speiderne i Norge er offisielt et forbund i Norge<br>Komite speiding er under omstrukturering<br>Det blir Sirkus, peffer og assen inviteres til På egne eventyr<br>Friluftslivets år neste år<br>De søker nye medlemmer til speiderstyret<br>Frilager på Østlandet - søker prosjektkoordinator<br>Kretsens time - regionsleir ble diskutert: ønsker ungt styre. Det er holdninger for to leirer, alle kretsene blir for mange og for stort.<br>Minileir - 6.-8. september - monopol-tema | Nina og Amalie |
|       | <b>Eventuelt og evaluering av møtet</b><br>Forslag om å finne på noe med Follo<br>Amalie oppfordrer valgkomiteen til å bruke kk og småspeiderleir til å rekruttere til valg: visekretsleder, to styremedlemmer. Trenger også ombud.   |                |
| Info  | <b>Forestående arrangementer</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Peff 1 og 2</li><li>● Trinn 1</li><li>● Kretskonkurransse/Rover OL</li><li>● Bever og småspeiderleir</li><li>● Sommeravslutning rovere</li><li>● Sommeravslutning for kretsstyret</li></ul>  |                |
|       | <ul style="list-style-type: none"><li>● Neste møte: digitalt 18. april om kretskonk<ul style="list-style-type: none"><li>○ ha med alle som har laget oppgave, roverstyret</li></ul></li><li>● Neste ordinære møte: 13. mai</li></ul>  |                |
|       |   |                |

## Romerike krets av Norges speiderforbund

Postadresse: Pb. 156, 2001 Lillestrøm | [www.romerikekrets.no](http://www.romerikekrets.no) | [www.facebook.com/romerikekrets](https://www.facebook.com/romerikekrets)

E-post: [kontoret@romerikekrets.no](mailto:kontoret@romerikekrets.no) eller [kretsleder@romerikekrets.no](mailto:kretsleder@romerikekrets.no) | Kontonr.: 1286 25 01290 | Org.nr.: 996 745 953

Member of the World Organization of the Scout Movement (WOSM) and the World Association of Girl Guides and Girl Scouts (WAGGGS)